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سازمان ملل: اسرائيل كنوانسيون ژنو را آشكارا زير پا گذاشته است

کميسر عالي سازمان ملل در امور حقوق بشر اعلام کرد: اسرائيل از قوانين بين المللي در حمله به نوار غزه سرپيچي

ميکند و رهبران جهان بايد اين رژيم را مسئول جرائم جنگي احتمالي بدانند.

سازمان ملل: اسرائيل كنوانسيون ژنو را آشكارا زير پا گذاشته است

کميسر عالي سازمان ملل در امور حقوق بشر اعلام کرد: اسرائيل از قوانين بين المللي در حمله به نوار غزه سرپيچي ميکند و
رهبران جهان بايد اين رژيم را مسئول جرائم جنگي احتمالي بدانند.

ناوي پيلاي گفت: اسرائيل به مدارس، منازل و بيمارستانها حمله ميکند که نقض آشکار کنوانسيونهاي ژنو است.

وي تاکيد کرد: لازم است که بگويم اقدامات اسرائيل سرپيچي عمدي از مقررات بينالمللي است که اسرائيل ملزم به رعايت آن
است.

آنچه ما شاهد آن هستيم

کشته شدن تمامی اعضای خانوادهها و کودکانی است که در خیابان ها بازی میکنند یا به دنبال پناهگاه امنی هستند. این
مقام ارشد سازمان ملل با انتقاد شدید از حملات رژیم صهیونیستی به غزه گفت: گروه گروه مردم عادی در حال ترک منازلشان
هستند و زیرساخت های ضعیف غزه در حال نابودی زیر بمبارانهای بیامان اسرائیل است. در همین حال ریچارد فالک، مخبر

ویژه سازمان ملل از شورای امنیت خواست رسیدگی به پرونده فلسطین را به دادگاه بینالمللی کیفری ارجاع دهد.

ریچارد فالک، در بیانیهای که به امضای 124 استاد حقوق در سراسر جهان رسیده، اسرائیل را به راه اندازی جنگ علیه تمامی
مردم غزه متهم کرده و از سازمان ملل و به ویژه آمریکا خواست تا رهبران سیاسی و فرماندهان ارتش اسرائیل را به خاطر
جنایات جنگی محاکمه کرده و شورای امنیت رسیدگی به وضعیت فلسطین را به دادگاه بین المللی کیفری ارجاع دهد. این
درحالی است که رژیم صهیونیستی دوباره به یک مدرسه سازمان ملل در غزه حمله کرد. وزارت بهداشت فلسطین از شهادت ۱۰
تن و زخمی شدن ۵۰ نفر دیگر در بمباران این مدرسه که آوارگان فلسطینی به آن پناه برده بودند خبر داد. این چندمین باری
است که رژیم صهیونیستی محل اقامت آوارگان فلسطینی را هدف قرار می دهد. یک مقام سازمان ملل با اشاره به اینکه این
سازمان هر روز موقعیت ساختمانها و پناهگاههای خود در غزه را به اطلاع ارتش رژیم صهیونیستی میرساند، گفت: غیرممکن

است حمله دیروز به اشتباه و به صورت اتفاقی صورت گرفته باشد.

ازسویی منابع بیمارستانی فلسطین نیز اعلام کردند در پی حملات دیروز به رفح، دیرالبلح و جبالیا ۲۰ نفر شهید و دهها نفر
زخمی شدند. بر اساس آخرین آمار شمار شهدا و مجروحان جنگ غزه از 11 هزار تن گذشت. صندوق حمایت از کودکان ملل
متحد «یونیسف» نیز شمار کودکان و نوجوانانی را که از آغاز جنگ غزه جان خود را از دست دادهاند، ۲۹۶ تن اعلام کرد.
همچنین رژیم صهیونیستی بیش از ۵۸۰۰۰ حمله به غزه در ۲7 روز انجام داده است. دراین حال نخستوزیر رژیم صهیونیستی

اعلام کرد، این رژیم حمله نظامی خود را در نوار غزه تا زمان لازم و با هر شدتی که نیاز باشد، ادامه خواهد داد.

بنیامین نتانیاهو، همچنین اعلام کرد، برای موفقیت عملیات نظامی خود در غزه، تمامی گزینهها روی میز است. نتانیاهو گفت:
از ابتدا وعده دادیم آرامش را به شهروندان اسرائیلی باز گردانیم. تا زمانی که این هدف محقق نشود، اقدامات خود را ادامه
خواهیم داد. برای تحقق این هدف، هر اندازه زمان که نیاز باشد صرف خواهیم کرد و هر اندازه که قدرت نیاز باشد، به کار
خواهیم برد. اما سخنگوی جنبش حماس در واکنش به اظهارات نخست وزیر رژیم صهیونیستی گفت: نتانیاهو در نوار غزه در

تنگنا قرار گرفته و ما تا زمان تحقق اهداف خود به مقاومت ادامه میدهیم.

فوزی برهوم، در واکنش به اظهارات نتانیاهو که گفته بود جنگ در نوار غزه تا زمان تحقق اهداف اسرائیل ادامه دارد، گفت: این
اظهارات از روی دستپاچگی گفته شده و در واقع نشان از بحرانی واقعی میدهد که نتانیاهو در جنگ نوار غزه با آن مواجه شده
است. رئیس دفتر سیاسی حماس نیز تأکید کرد که حضور نیروهای اسرائیلی در نوار غزه و تخریب تونلهای مقاومت در زمان
آغاز آتشبس موقت امری مردود و غیر قابل قبول است. خالد مشعل تأکید کرد: حماس هرگز با آتشبس موقت در صورت

3 صفحه 1 | ITShams.ir - قدرت گرفته از پرتال شمس

http://tebyan-tabriz.ir/News/76137/


حضور نیروهای اسرائیلی در داخل مرزهای غزه موافقت نکرده و نخواهد کرد و قطر نیز که خواستههای حماس را به اطلاع جان
کری، وزیر خارجه آمریکا رسانده، کاملا در جریان این مسأله قرار داشت.

درهمین راستا وزیر جنگ رژیم صهیونیستی گفت: عملیات تخریب تونلها در غزه رو به پایان است اما این عملیات سادهای
نبود و ما تاکنون هزینه سنگینی دادهایم. ازطرفی الشرق الاوسط اعلام کرد، طی 27 روز جنگ علیه غزه شمار کشته های واقعی

ارتش اسرائیل از 600 نفر فراتر رفته است.

بنابراین گزارش، کابینه امنیتی رژیم صهیونیستی در جلسه اخیر خود آمار تلفات جنگ را به این صورت اعلام کرد: شمار سربازان
کشته شده 497 نفر، شمار افسران کشته شده 113 نفر، شمار سربازان زخمی 879 نفر، شمار افسران زخمی 362 نفر و شمار

نیروهای مزدور و جاسوس های

کشته شده 270 نفر. خبر دیگر اینکه پس از ناکامی رژیم صهیونیستی در جنگ غزه، رئیس کمیسیون خارجی و امنیت کنیست
(پارلمان) رژیم صهیونیستی خواستار تشکیل کمیته تحقیق برای نخستوزیر و رئیس ستاد مشترک ارتش با هدف کشف علت

واقعی این شکست شد.

عقب نشینی از غزه

سخنگوی ارتش رژیم صهیونیستی از عقب نشینی نظامیان این رژیم از برخی مناطق غزه خبر داد. پیتر لرنر با اشاره به تغییر
آرایش نظامیان این رژیم در نوار غزه، گفت: شماری از نیروها در حال خارج شدن از مناطقی از غزه هستند. شاهدان عینی نیز از
خروج نظامیان صهیونیست از برخی مناطق در جنوب غزه خبر دادند. برخی منابع نیز اعلام کردند که باراک اوباما، رئیس
جمهوری آمریکا در تماس تلفنی با بنیامین نتانیاهو مخالفت واشنگتن با هرگونه حمله زمینی به نوار غزه را اعلام کرد. این منابع
آگاه تاکید کردند که اوباما به نتانیاهو گفته است جهان علیه اسرائیل موضع خود را تغییر میدهد و دولت کنونی اسرائیل باید
برای بهبود وجهه خود عمل کند. ازسویی وزیر خارجه انگلیس شرایط موجود در نوار غزه را غیرقابل قبول خواند و گفت که این
شرایط منجر به افزایش یهودستیزی در انگلستان و بعضا حمله به یهودیان انگلیسی توسط معترضین شده است. فیلیپ
هاموند گفت روزانه هزاران نامه از مردم انگلستان با مضمون نگرانی نسبت به اوضاع غزه دریافت میکند. هاموند افکار عمومی
انگلیس را نسبت به نقض حقوقبشر در نوار غزه بسیار حساس خواند. درهمین حال همزمان با تداوم تهاجم رژیم صهیونیستی

علیه غزه، نخست وزیر انگلیس و رهبر حزب کارگر این کشور به درگیری لفظی با یکدیگر بر سر جنگ غزه پرداختند.

اد میلیبند رهبر حزب کارگر، دیوید کامرون نخست وزیر انگلیس را به ناکامی در رهبری برای پایان دادن به درگیریها و حملات
اسرائیل علیه ساکنان غزه متهم کرده و وی را به خاطر سکوتش در قبال کشتار غیرنظامیان بیگناه فلسطینی در نتیجه عملیات
از طرحی برای پایان حملات رژیم آلمان  اینکه وزیر خارجه  انتقاد شدید قرار داد. خبر دیگر  نظامی اسرائیل در غزه مورد 
صهیونیستی به نوار غزه خبر داد که به موجب آن کنترل این منطقه به تشکیلات خودگردان سپرده می شود. فرانک والتر
اشتاین مایر با صدور بیانیه ای اعلام کرد: خشونت ها در غزه شدت گرفته و موجب شده تا بسیاری از ساکنان این منطقه منازل

خود را ترک کرده و بسیاری دیگر نیز تحت بدترین شرایط زندگی کنند. ما نباید این مردم را فراموش کنیم.

در چنین شرایطی دیوید نات، پزشک انگلیسی که در 20 سال گذشته به صورت داوطلبانه در صلیب سرخ فعالیت کرده و به
مناطق جنگی چون بوسنی، عراق و در حال حاضر غزه سفر کرده، اوضاع در این باریکه را شبیه به آخرالزمان و روز رستاخیز
تشبیه کرد. دیوید نات، اوضاع در غزه را همزمان با آغاز 72 ساعت آتشبس که تنها دو ساعت دوام آورد، این گونه توصیف
میکند: روز جمعه 12 ساعت در اتاق عمل بیمارستان الشفا بودم. روز سختی بود به جای 72 ساعت آتشبس تنها دو ساعت
این وضع ادامه داشت و به یکباره جهنمی به پا شد. ازجمله دختر بچه هشت سالهای را آوردند که جراحات سختی به خاطر
انفجار یک بمب در بدنش بود و حفره بزرگی در شکم، کمر، سینه و رودهاش به وجود آمده بود. وی گفت: هفته گذشته اوضاع
غزه شبیه به آخرالزمان بود. شب بود و راکتها از دریا شلیک میشد و تانکها و بمبافکنهای نیز هرجا که میشد بمب
پرتاب میکردند. درتحولی دیگر ارتش رژیم صهیونیستی تایید کرد یکی از افسرانش که گمان می رفت به اسارت فلسطینی ها
درآمده است، در جنگ غزه کشته شده است. ارتش رژیم صهیونیستی در بیانیهای اعلام کرد: هدار گولدین، از افسران پیادهنظام
ارتش در جریان درگیریهای نوار غزه کشته شده است. پیشتر رژیم صهیونیستی اعلام کرده بود حماس با نقض آتشبس
انسانی، این نظامی را به اسارت درآورده است. این در حالی است که حماس این اتهام را تکذیب و اعلام کرده بود از سرنوشت
این نظامی بی اطلاع است. این درحالی است که روزنامه اسرائیلی هاآرتص با انتشار گزارشی اعلام کرد این نظامی صهیونیست
در جریان اجرای عملیات هانیبال و به دست ارتش اسرائیل کشته شد. درتحولی دیگر روزنامه های صهیونیستی مدعی شدند که
۳ فروند راکت از شبه جزیره سینای مصر به سوی اسرائیل شلیک شده است. ازسویی یک منبع مسئول در اداره کانال سوئز از
عبور ۶ کشتی جنگی رژیم صهیونیستی در ۳ روز گذشته از کانال سوئز خبر داد. گفته می شود بار این کشتی ها که تحت
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محافظت شدید امنیتی از سوئز عبور کرده اند 19 هزار تن تجهیزات مختلف نظامی بوده است.

اعتراض جهانی

بیش از 10 هزار نفر با راهپیمایی در مقابل کاخ سفید، خواستار پایان یافتن حمله ارتش رژیم صهیونیستی به نوار غزه شدند.
شرکتکنندگان در این تظاهرات با سر دادن شعارهایی نظیر «شرم بر شما»، پرچمهای اسرائیل را به آتش کشیدند.

گروهی از تظاهرکنندگان همچنین با حضور در برابر دفتر روزنامه واشنگتنپست، با متهم کردن این رسانه به جانبداری از
رژیمصهیونیستی، تابوتهایی را به نشانه قربانیان حملات اسرائیل به نوار غزه در برابر این ساختمان قرار دادند.

از سويي هزاران تن از مردم اسپانیا، ایرلند، فرانسه، آلمان، شیلی، ونزوئلا و همچنین ساکنان قدس اشغالی با برگزاری تظاهرات،
حملات رژیم صهیونیستی به نوار غزه را محکوم کردند. صدها تن از مردم آلمان و عربهای مقیم در این کشور با برگزاری
تظاهرات، ضمن اعلام همبستگی خود با مردم غزه و محکومیت جنایتهای رژیم صهیونیستی در نوار غزه، خواهان مداخله
فوری مسئولان برای پایان دادن به این جنایتها شدند. از سوی دیگر هزاران تن از مردم فرانسه با برگزاری تظاهرات در پاریس
حملات رژیم صهیونیستی به نوار غزه و موضع مسئولان فرانسوی در برابر این حملات را محکوم کردند. مردم اسپانیا هم با قرمز
کردن دستان خود که سمبل خون بر دستان ساکتان نسلکشی در غزه است، به جنایتهای صهیونیستها اعتراض کردند.
هزاران ایرلندی نیز با راهپیمایی در خیابانهای دوبلین، خواستار اخراج سفیر رژیم صهیونیستی از کشورشان شدند. هزاران تن
از حامیان مردم فلسطین در شیلی نیز با برگزاری تظاهرات، ضمن محکوم کردن حملات رژیم صهیونیستی به نوار غزه از رئیس

جمهور این کشور خواستند روابط دیپلماتیک خود با اسرائیل را قطع کند.

هزاران تن از مردم ونزوئلا نیز با برگزاری تظاهرات در کاراکاس خواهان توقف فوری خشونتها در نوار غزه شدند. دولت ونزوئلا
هم از سازمان ملل متحد تقاضا کرد تا با دخالت در بحران غزه، قتل عام مردم بیگناه این منطقه را پایان دهد. از طرفی پلیس
رژیم صهیونیستی با حمله به تجمع معترضان به ادامه جنگ در قدس اشغالی، برخی از آنها را دستگیر کرد. دراین حال دانیل
نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل ظاهرا در مالکیت شیطان است و پاپ بنیامین  نیکاراگوئه گفت:  اورتگا، رئیس جمهوری 
فرانسیس، رهبر کاتولیکهای جهان باید این شیطان را دفع کند. وی افزود: چرا هیچکس اسرائیل را محکوم یا علیه آن تحریم
اعمال نمیکند. به نظر من فلسطین قربانی دیوانگی و جنون نتانیاهو است که قصد دارد مردم فلسطین را نابود کند. از طرفی
امیر قطر در تماس تلفنی با دبیرکل سازمان ملل از وی خواست در خصوص اتفاقات کنونی رژیم صهیونیستی در نوار غزه

موضعی آشکار اتخاذ کند.

حمایت دبیرکل حزب الله

دبیرکل حزب الله در دیدار با رهبر جریان المرده لبنان از مقاومت فلسطین حمایت کرد. سید حسن نصرالله در دیدار با سلیمان
فرنجیه در خصوص اوضاع کلی لبنان و منطقه بویژه تجاوزهای رژیم صهیونیستی به نوار غزه و جنایتهای این رژیم در حق
مردم فلسطین بحث و گفتوگو کرد. دو طرف بر حمایت از مقاومت فلسطین و پایداری مردم غزه در مقابله با تجاوزهای رژیم
صهیونیستی تاکید و همبستگی خود را با مردم فلسطین اعلام کردند. خبر دیگر اینکه راشد الغنوشی رهبر جنبش اسلامگرای
النهضه تونس با بیان حمایت مالی برخی کشورهای عربی از جنگ علیه غزه اعلام کرد: پیروزی مقاومت در غزه بخشی از جریان

مقابله با کودتا علیه بهار عربی است.

شروط مقاومت برای آتش بس

منابع مطلع از مذاکرات آتشبس غزه در قاهره اعلام کردند که همه گروههای فلسطینی حاضر در نشست دیروز قاهره طرحی
برای آتشبس ارائه کردهاند که پایان کامل محاصره غزه، پایان تجاوزات شهرک نشینان و بازسازی غزه از طریق کمک به دولت
وحدت ملی فلسطین از مهمترین بندهای آن است. ایهاب الغصین سخنگوی دولت حماس در غزه در این خصوص گفت: این

طرح دیروز با طرف مصری بررسی شد و امیدواریم مصر با آن تعامل کند.

بندهای این طرح شامل توقف کامل جنگ و خروج فوری ارتش رژیم صهیونیستی از غزه، پایان محاصره غزه و باز شدن
گذرگاههای آن و تامین امنیت ورود و خروج افراد و کالا به غزه، آزادی صید در آبهای بینالمللی تا فاصله 12 مایلی، پایان
یافتن منطقه حائل که اسرائیل آن را برغزه تحمیل کرده، بازسازی غزه از طریق برگزاری کنفرانس بینالمللی کمککنندگان به غزه
و تامین کمکهای فوری از طریق دولت وحدت ملی فلسطین، پایبندی اسرائیل به اجرای کامل توافق تبادل اسرا موسوم به
توافق «شالیط» و آزادی اسرایی که اخیرا پس از آزادی بازداشت شدند، تعهد اسرائیل به اجرای مرحله چهارم توافق آزادی
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اسرایی که اسرائیل با تشکیلات خودگردان بر سر آن توافق کرد اما طرف اسرائیلی از اجرای آن شانه خالی کرده و توقف تجاوزات
رژیم از  اسرائیلی، هنوز هیاتی  گزارشهای  بر  بنا  باختری است.  کرانه  در  ژوئن  اتفاقات 11  پی  در  مکرر شهرک نشینان 

صهیونیستی به قاهره اعزام نشده است.

از طرف دیگر ویلیام برنز مذاکره کننده آمریکایی که قرار بود به قاهره برود، به دلیل نرفتن هیات اسرائیلی، سفر خود به قاهره را
به تعویق انداخت. درتحولی دیگر نشریه اشپیگل از جاسوسی نهادهای اطلاعاتی رژیم صهیونیستی از جان کری خبر داد. بر
اساس گزارش اشپیگل، مکالمات تلفنی وزیر امور خارجه آمریکا در هنگام سفرهای وی به خاورمیانه برای پیشبرد مذاکرات

سازش بصورت مرتب از سوی نهادهای اطلاعاتی اسرائیل شنود می شد.
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